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Ejercicio 4.  Considera el punto A(0,-3,1), el plano  0322  zyx   y la recta  
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a) [1punto] Determina la ecuación del plano que pasa por  A  y contiene a r. 
b) [1,5 puntos] Determina la ecuación de la recta que pasa por A, es paralela a   y corta a r. 

 
 
 
 
 
 

OPCIÓN A 

NOTA: 
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Ejercicio 1: 
 

Sea :f R R  la función definida por: 
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a) (0´75 puntos) Estudia su continuidad y derivabilidad. 
b) (1´25 puntos) Determina sus asíntotas y sus extremos relativos. 
c) (0´5 puntos) Esboza la gráfica de f. 
 
Ejercicio 2: 
 
Sea  : 0,4f R   una función tal que su función derivada viene dada por: 

   
2

0 3
3

2 8 3 4

x si x
f x

x si x


  

  
   

  

 a) (1’75 puntos) Determina la expresión de f sabiendo que   
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 (b) (0’75 puntos) Halla la ecuación de la recta tangente a la gráfica de f en el punto de 
abscisa x = 1. 
 
Ejercicio 3: 
 
Sean  A,  B,  C  y  X matrices cualesquiera que verifican  A X B C   . 
 
a) (1 punto) Si las matrices son cuadradas de orden 3, y se sabe que el determinante de 
A  es  3, el de B es  -1  y el de C es  6, calcula el determinante de las matrices  X  y  2X. 
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 .  Calcula la matriz X. 

 
Ejercicio 4: 
 
Considera el plano   de ecuación 2x + y – z + 2 = 0  y la recta r de ecuación:  
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a) (1 punto) Halla la posición relativa de r y π según los valores del parámetro m. 
b) (0´75 puntos) Para  m = -3, halla el plano que contiene a la recta r y es perpendicular al 
plano π. 
c) (0´75 puntos) Para  m = -3, halla el plano que contiene a la recta r y es paralelo al plano 
π. 

OPCIÓN B 

NOTA: 


